

**NATJEČAJ ZA PRIJAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA U OKVIRU PROGRAMA CJELOŽIVOTNO UČENJE ZA 2013. GODINU - EUROPEAN COMMISSION Bruxelles, The Education, Audiovisual and Culture Executive Agency Brussels**

**PROGRAM CJELOŽIVOTNO UČENJE - POZIV I INFO DAN**

U okviru programa Europske unije Cjeloživotno učenje (Lifelong learning programme) objavljen je Natječaj za podnošenje projektnih prijedloga za 2013. godinu. Program za cjeloživotno učenje je program Europske unije za područje obrazovanja i stručnog osposobljavanja. Program se sastoji od sljedećih potprograma:

- Comenius (podrška predškolskom, osnovnom i srednjoškolskom obrazovanju)
- Erasmus (podrška visokoškolskom obrazovanju)
- Leonardo da Vinci (podrška stručnom obrazovanju i usavršavanju)
- Grundtvig (podrška obrazovanju odraslih).

Program Cjeloživotno učenje uključuje i Transverzalni program (koji podržava navedene potprogramme u nastojanjima da ostvare najbolje rezultate putem suradnje i inovacija u području cjeloživotnog učenja, stranih jezika, razvoja inovativnih informatičkih i komunikacijskih tehnologija, širenja i korištenja rezultata), te program Jean Monnet (podržava unapređenje podučavanja i istraživanja na temu europskih integracija u visokoškolskim institucijama u zemljama Europske unije i izvan nje).

U programu Cjeloživotno učenje mogu sudjelovati svi sudionici obrazovnog procesa na svim razinama, kao što su učenici, studenti, nastavno i nenastavno osoblje, obrazovne ustanove, ustanove za stručno obrazovanje i osposobljavanje, organi vlasti nadležni za obrazovanje, privatne organizacije, neprofitne i nevladine organizacije, udruge učenika, roditelja i nastavnika, poduzeća, organizacije i pojedinci uključeni u obrazovanje.

Aplikanti iz BiH mogu sudjelovati u potpunosti u komponenti/potprogramu Jean Monnet, te u svojstvu pridruženog partnera, u centraliziranim aktivnostima (multilateralni projekti i multilateralne mreže) unutar komponenti/potprograma Comenius, Erasmus, Leonardo da Vinci, Grundtvig i Transverzalnog potprograma.

Sudjelovanje u svojstvu pridruženog partnera znači da se partner iz BiH poziva da se pridruži projektu, s tim da se za učešće svih pridruženih partnera u okviru jednog projekta mogu tražiti/dobiti sredstva u iznosu od maksimalno 25.000 EUR ukupno za sve pridružene partnere.

**Rokovi za podnošenje projektnih prijedloga u okviru poziva na koje se mogu prijaviti bh. sudionici su:**

- 31. siječnja 2013. godine (12:00 po centralnoeuropskom vremenu) - Comenius, Erasmus, Grundtvig i Leonardo da Vinci (Multilateralni projekti i multilateralne mreže); podrazumijeva sudjelovanje u svojstvu pridruženog partnera.
- 28. veljače 2013. godine (12:00 po centralnoeuropskom vremenu) – Transverzalni program (Multilateralni projekti i multilateralne mreže u okviru kojih su sljedeće ključne aktivnosti: suradnja u oblasti politika i inovacija, jezici, informacijske i komunikacijske tehnologije, diseminacija informacija i analiza rezultata); podrazumijeva sudjelovanje u svojstvu pridruženog partnera.
- 15. veljače 2013. godine (12:00 po centralnoeuropskom vremenu) - Program Jean Monnet;

podrazumijeva puno sudjelovanje.

Više informacija o Javnom pozivu možete dobiti na linku:  
[http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2013/call\\_lifelong\\_learning\\_2013.php](http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2013/call_lifelong_learning_2013.php)

Povodom objave Natječaja, Europska komisija i Izvršna agencija za obrazovanje, kulturu i audiovizualne djelatnosti (EACEA) organizira Informativni dan za Program cjeloživotno učenje, koji će se održati u Brusselsu 12. studenog 2012. godine i moći će se pratiti on-line putem linka:[http://eacea.ec.europa.eu/llp/events/infodays\\_2013/infoday\\_llp\\_2013\\_en.php](http://eacea.ec.europa.eu/llp/events/infodays_2013/infoday_llp_2013_en.php)  
Svrha Informativnog dana pružiti dodatne informacije o novoobjavljenom Natječaju, uključujući i predstavljanje aktivnosti Programa, kao i druge informacije od interesa za aplikante. Sve prezentacije i video snimci sesija biti će dostupni tijekom i poslije održavanja informativnog dana putem internet stranice Izvršne agencije EACEA na ranije navedenom linku.

Više informacija o programu Cjeloživotno učenje možete dobiti na linku:  
[http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-programme/doc78\\_en.htm](http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-programme/doc78_en.htm)